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          Θέμα 12ο: Σάββατο 22 / Κυριακή 23 Iανουαρίου 2022 
 

 
O ΠΑΡΑΛΥΤΟΣ ΤΗΣ ΚΑΠΕΡΝΑΟΥΜ 

 

 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 Σήμερα παιδιά θα μιλήσουμε για ένα από τα θαύματα που έκανε ο Χριστός μας όταν 

ζούσε εδώ στη γη μας. 

 

 ΔΙΗΓΗΣΗ 

 Κάποια μέρα παιδιά, ο Χριστός μας βρέθηκε στην πόλη Καπερναούμ. Οι κάτοικοι αυτής 

της πόλης, μόλις άκουσαν ότι ο Χριστός βρίσκεται στην περιοχή τους έτρεξαν για να τον 

υποδεχθούν. Είχαν ακούσει για την υπέροχη διδασκαλία Του αλλά και για τα πολλά θαύματα 

που έκανε. Έτσι άρχισαν να μαζεύονται όλοι στο σπίτι που έμαθαν ότι είχε πάει για να 

καταφέρουν να Τον δουν και να ακούσουν τα λόγια Του. 

 Πλησίαζαν και κάποιοι οι οποίοι κουβαλούσαν μαζί τους πάνω σε ένα κρεβάτι έναν 

παράλυτο άνθρωπο. Έναν άνθρωπο δηλαδή που δεν μπορούσε καθόλου να περπατήσει. Τον 

έφερναν με κόπο και ήλπιζαν ότι ο Κύριος θα τον λυπηθεί και θα τον θεραπεύσει. 

 Όμως το πλήθος των ανθρώπων που ήδη ήταν εκεί ήταν μεγάλο. Κι έτσι δεν μπορούσαν 

καθόλου να προσεγγίσουν τον Χριστό. Όμως επειδή αγαπούσαν πολύ τον συνάνθρωπό τους 

που ήταν παράλυτος και ήθελαν να τον βοηθήσουν δεν εγκατέλειψαν την προσπάθεια. Και 

ακούστε τι έκαναν: 

 Ανέβηκαν στη στέγη του σπιτιού και άρχισαν να βγάζουν τα κεραμίδια από τη στέγη. Στη 

συνέχεια, με χοντρά σκοινιά άρχισαν να κατεβάζουν τον παράλυτο μαζί με το κρεβάτι του 

μπροστά στον Ιησού.  

 Ο Χριστός θαύμασε τότε την πίστη των ανθρώπων και είπε στον παράλυτο: "Παιδί μου 

σου συγχωρούνται οι αμαρτίες σου". 

 Εκεί κοντά ήταν και κάποιοι άνθρωποι οι οποίοι σκέφτηκαν: "Μα καλά ποιός είναι αυτός 

που μπορεί να συγχωρεί αμαρτίες; Μόνο ο Θεός συγχωρεί τις αμαρτίες". 

 Αμφισβητούσαν δηλαδή ότι ο Χριστός που ήταν μπροστά τους ήταν Θεός. 

 Τότε ο Χριστός γνωρίζοντας αυτά που σκέφτονταν τους είπε:  

 - Γιατί σκέφτεστε έτσι; Τι θα ήταν πιο εύκολο να πω; Σου συγχωρούνται οι αμαρτίες ή 

σήκω, πάρε το κρεβάτι σου και περπάτα; Αλλά για να δείτε ότι πράγματι ως Θεός μπορώ να 

συγχωρώ τις αμαρτίες, θα πω στον παράλυτο: Σήκω, πάρε το κρεβάτι σου και πήγαινε στο σπίτι 

σου. 
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 Και τότε μπροστά στα έκπληκτα μάτια όλων έγινε το θαύμα! Τα παράλυτα χέρια και 

πόδια του ταλαιπωρημένου εκείνου ανθρώπου γέμισαν ζωή και υγεία, κι εκείνος άρχισε να 

κινείται, σηκώθηκε, πήρε και το κρεβάτι του στον ώμο και έφυγε για το σπίτι του ευχαριστώντας 

τον Θεό. 

 Κι όλοι όμως οι άνθρωποι που ήταν εκεί θαύμασαν και δόξασαν τον Θεό λέγοντας: "Τόσο 

θαυμαστά πράγματα δεν έχουμε ποτέ ως τώρα ξαναδεί!" 

 


